Page 1: Resident Survey September 2021

Q1 Q Customize Save as¥

the freedom to paint your front entry door a different color, of your choice,
from a pre-determined color palette that would coordinate with the current
exterior of our homes? E.g., 3-4 different color options
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Q2 Q Customize Saveasw

changing the current driveway diamond to a decorative concrete stamp?

Since the driveways are the responsibility of the homeowners, this would be
at homeowners’ expense.
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Q3 $$> Customize Saveasw¥

except for snow removal, summer grass mowing, and HOA maintained plants,

would you be interested in more freedom to plant and maintain your own
plants?
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Q4 $$> Customize Saveasw¥

allowing homeowners to expand the current upper-deck floor plan toward
the master bedroom area just beyond the existing staircase?
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Q5 s®  Customize

allowing homeowners to install hot tubs on the lower-level patio?
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Q6

59 Customize

Saveasw

installing a fountain water feature within the inside circle pond; filling in the
current inside circle pond creating a grassy, low-land area; or leaving the

inside pond as is?
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Q7 $$> Customize Saveas¥

hearing more information about self-insuring your home from an unbiased
insurance broker at the annual meeting in October?
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